
Les maths sont une de mes matières favorites. Je participe donc à de nombreux concours. C’est comme cela que j’ai découvert le site Animath. J’ai donc postulé à un des Rendez-vous pour jeunes Mathématiciennes en répondant à un questionnaire. Il me demandait notamment les raisons pour lesquelles je voulais assister à ce week-end. J’ai répondu que je souhaitais rencontrer d’autres jeunes filles aimant les mathématiques comme moi, dialoguer avec des professionnelle pour m’aider à cerner les métiers en rapport avec les mathématiques et enfin échanger avec d’autre jeunes filles sur les mathématiques. 
Au cours de ce week-end de nombreuses activités nous ont été proposées : 
une chasse aux trésors en répondant à des énigmes mathématiques, 
trois conférences par des étudiants en mathématiques, 
des échanges sur les stéréotypes que les autres participantes avait entendus, un m’a particulièrement marqué qui est : « Il n’y a que les filles moches qui font des études les autres se marient et n’en ont donc pas besoin… »
des rencontres avec des professionnelles dans le domaine des mathématiques, 
des problèmes du TFJM2 (Tournoi Français des Jeunes Mathématiciens Mathématiciennes) pour les présenter le dimanche soir. 
Ce week-end m’a énormément plus, j’ai été ravie de la cohésion entre toutes les participantes et les organisateurs. J’ai adoré pouvoir participer à une réflexion commune sur un problème mathématique et la mise en commun des connaissances de chacune des participantes. 

